



ДЕТСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка».
Выпуск №59 октябрь 2020г.



*Середина октября.
Ночи стали длинные.
Улетели за моря
Стаи журавлиные*

«Дружба начинается с улыбки»

*От улыбки хмурый день светлей,
От улыбки в небе радуга проснется...
Поделись улыбкою своей,
И она к тебе не раз еще вернется.*

В рамках празднования Дня дружбы народов Тамбовской области, воспитатели второй младшей группы «Веселые звоночки», провели беседу на тему «Дружба начинается с улыбки».



Воспитанники группы наглядно изучили костюмы народов, проживающих в Тамбовской области. Познакомились с играми и забавами разных национальностей.

Особенно понравились детям: Русская народная игра «Карусель»; Татарская народная игра «Лисичка и курочки»;



Белорусская народная игра «Колечко»; Азербайджанская народная игра «День и ночь».

Важно не только жить в мире и согласии, но необходимо уметь дружить и со своими сверстниками, в независимости от их национальности, обычаев и традиций.

Воспитатель: О.В. Харитонова

«Дружат дети на планете!»

Уважение к людям других национальностей, к их культуре, обычаям, традициям надо воспитывать с детства. На Тамбовщине проживают люди разных национальностей. Мы с детьми часто проводим беседы о добром отношении ко всем людям, какой бы национальности они не были. Дети старшей группы «Почемучки» изготовили плакат «Дружат дети на планете!». Это их подарок ко Дню рождения Тамбовской области.



Воспитатель: Г.В. Уварова

«Тирлянда дружбы!»

*Дружба – это дар нам свыше,
Дружба – это свет в окне;
Друг всегда тебя услышит,
Он не бросит и в беде.*



Группа 05 "Колокольчики" приняла участие в Международной миротворческой акции "Гирлянда дружбы". Акция проходит на сайте Maam.ru. Мы с ребятами сделали куколок - Кувадок, сформировали из них гирлянду, сфотографировали и отослали на сайт. Свою часть гирлянды добавили в одну большую всемирную гирлянду дружбы. Мы за дружбу во всем Мире!

Воспитатель: О.В. Крылова

"Дружба народов – единство страны"

В рамках празднования Дня дружбы народов Тамбовской области в подготовительной группе «Росинки» провели культурно – досуговое мероприятие "Дружба народов – единство страны".

Дети узнали много нового и интересного об особенностях различных

национальностей, наглядно изучили некоторые национальные костюмы, также приняли активное участие в театрализованных играх. В завершение подробно ознакомились в историю заселения и расширения Тамбовского края. Одной из главных целей проведения мероприятий является воспитание у детей чувства патриотизма, уважения и бережного отношения к истории, национальной культуре своего народа, народным традициям, обычаям.



Воспитатель: Г.Ю. Фокина

«Осторожно, железная дорога!»



Проблема дорожно-транспортного травматизма в нашей стране в настоящее время стоит очень остро, поэтому очень высокие требования предъявляются

ко всем его участникам, которые должны быть максимально внимательными.

Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в группе «Веселые звоночки» ведется систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения.



С воспитанниками проводились игровые занятия и беседы на тему «Кто работает на железнодорожном транспорте?».

На которых ребята с интересом

рассматривали иллюстраций с изображением железной дороги, познакомились с художественной и познавательной литературой серии «Сказки старого семафора».

На информационном стенде были представлены консультации для родителей на тему «Безопасность дорожного движения на железной дороге».



Предупредить детей об опасности – задача взрослых.

Берегите себя и своих близких.

Воспитатель: О.В. Харитонова

Ответственный редактор: Попова Н.Т.
Выпускающий редактор: Харитонова О.В.